

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

СКА

(Хабаровск)

Вячеслав Попов (1973)
 Сергей Соромытко (1968)
 Андрей Молчанов (1972)
 Игорь Дубина (1969)
 Александр Труфанов (1970)
 Дмитрий Головченко (1971)
 Максим Швецов (1973)
 Евгений Донских (1968)
 Алексей Поддубский (1972)
 Игорь Протасов (1964)
 Павел Бондаренко (1977)
 Алексей Кандалинцев (1976)
 Сергей Фирсов (1963)
 Гоча Чихладзе (1970)
 Лев Матушков (1968)
 Андрей Фень (1972)
 Тарас Шульга (1974)
 Михаил Семенов (1969)
 Вячеслав Бегичев (1975)
 Константин Прилоус (1969)
 Дмитрий Бойко (1977)
 Антон Надтока (1977)

Генеральный директор —

АЛЕКСАНДР ЧУДИН

Гл. тренер —

ВЛАДИМИР СУСИН

Тренеры —

**ВЛАДИМИР БАЛАБАНОВ
АНДОЛИЙ ЯКИМОВ**

Начальник —

ВЛАДИМИР КРЫМСКИЙ

Арбитры _____

Счет _____

Мячи забили

ШВЕЦОВ 43мин

Очередной матч на нашем стадионе состоится 29 августа. Армейцы будут принимать команду "Виктория" из Назарова.

Программу подготовили:

ДМИТРИЙ ИГОЛИНСКИЙ и ВЛАДИМИР ИГОЛИНСКИЙ.

Отпечатано в ДВ АГП, тел.: 33-92-12 Зак. 2136 Тир. 300

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ

СКА (Хабаровск)

26 августа 1996 года
ЧЕМПИОНАТ РОССИИ



НАШИ ГОСТИ — “МЕТАЛЛУРГ-ЗАПСИБ” (НОВОКУЗНЕЦК)

Футбол в этом сибирском городе играют давно, первые поединки здесь состоялись еще до революции 17-го. В 1932 году команда Сталинска (так тогда назывался нынешний Новокузнецк) стартовала в первенстве Западно-Сибирского края и завоевала “серебро”. Спустя пять лет местные футболисты уже выступали в розыгрыше Кубка России.

Ну а дебют на всесоюзной арене у клуба состоялся уже после войны — в 1949 году. “Металлург” оказался в урало-сибирской зоне (вторая группа). Дебют получился удачным — позади новичка, который, кстати, занял 7 место из 14 команд, остались многие более опытные коллективы. Сложно сказать, как бы развивались события дальше, но, спустя год, состав участников группы был сокращен, и сибиряки оказались “вне игры”. На целых семь лет. Только в 1957 году класс “Б” расширился, и клубы нашего региона вновь оказались в гуще событий.

Новый дебют “Металлурга” выдался уже менее удачным. Сибиряки заняли 10 место из 12 команд (а победили тогда, к слову, наши армейцы). Еще пять сезонов клуб играл в компании дружин городов востока, а в 1962 году новокузнецкие футболисты финишировали последними и на некоторое время вновь оказались не у дел.

В сезонах — 1965-70 г.г. сибиряки вновь среди участников всесоюзного первенства. В 1971-м “Металлург” вышел на новый уровень — во вторую лигу класса “А”. Однако отыграл там сезон и в очередной раз покинул поле боя. Лишь в 1980 году многократный чемпион Кемеровской области — “Запсибовец” вновь выводит новокузнецкий футбол во вторую лигу. Спустя два сезона, к клубу возвращается и старое название — “Металлург”. Правда, и о “Запсибовце” со временем вспомнили, и уже несколько лет коллектив именуется — “Металлург-ЗАПСИБ”.

Больше сибиряки арену большого футбола не покидали. Вначале играли во второй лиге чемпионата СССР. После распада Союза клуб попал в первую лигу российского первенства, затем вновь оказался во второй.

В прошлом сезоне “Металлург” уже по традиции смотрелся неплохо. И занял достаточно высокое четвертое место. Стабильность — вот что характерно новокузнецкой команде в последние годы. И чаще всего “Металлург” старается “тусоваться” в лидирующей группе. Придерживается коллектив этой традиции и в нынешнем первенстве.

А вот кто защищал цвета команды в сезоне-95: С.Чаплыгин — 34

игры (20 голов), А.Сероштан — 34 (5), К.Орлов — 34 (1), Д.Макаров — 31 (12), С.Чернов — 30 (21), С.Рылов — 30 (2), Е.Рахалин — 29 (-33), Д.Мирочник — 28 (1), Е.Горбунов — 28, В.Глазков — 28, А.Годяев — 27, С.Зеленин — 20, И.Ежуров — 16 (1), В.Пожидаев — 15 (2), В.Воронин — 13 (1), А.Стенькин — 12 (2), В.Лихачев — 11, В.Максимов — 10 (1), С.Горлов — 8. К.Гусев — 6 (-4), М.Назаров — 6, М.Глазков — 3. Автогол — К.Колесов (“Самотлор-ХХI”).

ЛИЧНЫЕ СЧЕТЫ

33 раза встречались друг с другом СКА и “Металлург”. По-прежнему перевес на стороне армейцев — у них 17 побед, у сибиряков — 11, и еще 5 матчей завершились вничью. Соотношение мячей 57-43 в нашу пользу. Однако хабаровчане лидируют в личных счетах благодаря, так сказать, старым заслугам. Когда-то армейцы выиграли у “Металлурга” без особого труда. Но все это было давно. В последнее время новокузнецкие футболисты — не удобные для нас соперники.

Судите сами: начиная с 1992 года, когда стали проводиться чемпионаты России, наши футболисты лишь однажды выиграли у соперника (2:1 в 95-м) и четыре матча проиграли (причем, трижды довольно крупно — 0:5, 1:5 и 1:4).

В рамках первого круга нынешнего сезона в Новокузнецке армейцы, правда, оказали хозяевам серьезное сопротивление. И все же проиграли. Вот как это было:

14 июля. “Металлург-ЗАПСИБ” — СКА — 3:2 (0:1).

Голы: М.Семенов (17), А.Фень (89) — А.Сероштан (50 — с пенальти), С.Чаплыгин (59), К.Орлов (71).

СКА: Попов, Молчанов, Дубина, Труфанов, Семенов, Кандалинцев (Матушков), Швецов (Фень), Бондаренко (Бегичев), Поддубский (Фирсов), Протасов (Шульга), Чихладзе.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЕ АЭРОГЕОДЕЗИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

г. Хабаровск,
ул. Шеронова, 97,
тел. 33-92-12

изготовит для Вас качественно и в срок
визитные карточки, этикетки, фирменные бланки
и конверты, афиши, рекламные проспекты
и другую полиграфическую продукцию.